



**Итоги года** 2 стр.



**Чем запомнится 2016-й** 4 стр.



**Крыша зимы** 6 стр.



**ТВ-программа. Объявления** 7 стр.

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Пятница, 30 декабря 2016 г.  
№ 104 (17671)  
в розницу  
цена договорная

**СОУЧРЕДИТЕЛИ:**

департамент по общественным связям,  
коммуникациям и молодёжной политике  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района.

## Новый год к нам мчится...

### Уважаемые жители Тюменской области!

Совсем немного времени остаётся до наступления Нового года. Это наш самый любимый, самый добрый и самый волшебный праздник. Он проводит невидимую грань между настоящим и будущим. В эти минуты все мы подводим главные итоги года, вспоминаем самые важные события. В эти мгновения мы с волнением ждём добрых перемен.

Для Тюменской области 2016-й был наполнен значимыми событиями, яркими победами, достойными поступками. Испытывая на прочность, он сделал нас более сильными и сплочёнными. Этот год научил по максимуму использовать имеющиеся возможности. Успешно преодолевать трудности и, несмотря ни на что, двигаться вперёд – к намеченным целям. В новый год мы вступаем с большими надеждами. Мы не просто мечтаем о лучшем, а уверены в собственных силах, готовы и дальше трудиться на благо родной земли!

Дорогие друзья! Пусть в наступающем году воплотятся в жизнь ваши самые смелые планы и проекты! Пусть исполнятся самые заветные желания! Пусть мир и добро придут в каждый дом, в каждую семью! Счастья и любви вам, земляки! Здоровья и благополучия! С Новым, 2017 годом!

Губернатор Тюменской области  
**Владимир ЯКУШЕВ.**

### Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с наступающими Новым годом и Рождеством Христовым!

Это самые яркие, любимые и радостные праздники, наполненные светом надежды, устремлённые в будущее, праздники, от которых ждут только добрых перемен, исполнения самых заветных желаний. Уходящий год запомнится важными событиями в политической и социально-экономической жизни нашей страны и области. Динамичное развитие производства, науки, социальной сферы, здравоохранения, образования, культуры, спорта позволило успешно решать задачу – повышение уровня и качества жизни людей.

В этом нас объединяет и Рождество – праздник торжества семейных ценностей, самых лучших человеческих качеств, день, когда мы прикасаемся к вековым традициям народов России. Мы ждём этот радостный праздник, чтобы окунуться в атмосферу семейного тепла и любви. За последние годы празднование Рождества стало важной традицией в нашей жизни. Этот праздник способствует укреплению в обществе главных человеческих ценностей, напоминает о милосердии и любви к ближнему.

Желаю всем, чтобы наступающие Новый год и Рождество принесли в каждую семью здоровье, счастье, удачу и согласие!

Депутат Тюменской областной думы  
**Виктор РЕЙН.**

Городской совет ветеранов поздравляет всех ветеранов и пенсионеров с Новым годом и Рождеством! Пусть в новом году вам сопутствует удача, пусть будут живы и здоровы дорогие и близкие люди. Желаем вам здоровья, веры в свои силы и оптимизма.



### Дорогие ишимцы!

От всей души поздравляем вас с замечательными праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым!

Осталось совсем немного времени, и нынешний год станет частью истории. В 2016 году было место для радости, но было, к сожалению, и место для грусти. Всё хорошее, чего мы добились, а хорошего было немало, мы сделали вместе. Да и с трудностями справлялись тоже все вместе, одной большой дружной ишимской семьёй. Подтверждение тому – ликвидация последствий весеннего паводка. Нам ещё многое нужно сделать, чтобы перемены к лучшему почувствовал каждый. Впереди – множество интересных и важных проектов, стратегических инвестиционных и социальных программ. Наша задача – добиться того, чтобы город Ишим продолжал усиливать свои позиции. Достичь этого можно только совместной и честной работой. Уверены, что нам это по силам. Основанием для такой уверенности служат высокий профессионализм, трудолюбие ишимцев, уважение друг к другу и любовь к своей Родине.

В эти предпраздничные дни мы с надеждой смотрим в будущее, находимся в ожидании ярких событий и добрых свершений. Пусть 2017-й станет для вас годом позитивных перемен, подарит вдохновение и яркие идеи, принесёт стабильность, процветание и успех.

С наступающими Новым годом и Рождеством! Простого человеческого счастья, здоровья и благополучия, мира, оптимизма, успехов во всех делах и начинаниях.

Глава  
города Ишима  
**Фёдор ШИШКИН.**

Председатель  
Ишимской городской думы  
**Алексей ИПАТЕНКО.**

### Уважаемые жители Ишимского района!

От всей души поздравляем вас с любимыми семейными праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым!

Сейчас, когда все мы подводим итоги года прошедшего и строим планы на будущее, нас объединяет стремление к стабильности, желание жить на родной земле счастливо и реализовывать свои таланты и возможности во благо России. 2017 год станет для нас продолжением огромной работы по улучшению и процветанию Ишимского района. В этом стремлении нас объединяет и Рождество – праздник торжества семейных ценностей, самых лучших человеческих качеств, когда мы прикасаемся к вековым традициям народов России и Православной Церкви. Наши земляки ожидают этого радостного дня, чтобы окунуться в атмосферу семейного тепла и любви.

От души желаем, чтобы 2017 год стал удачным для всех жителей нашего района, принёс в каждый дом, в каждую семью мир и согласие, тепло и уют. Здоровья, достатка и радости вам и вашим близким!

Председатель Думы  
Ишимского района  
**Николай ФОМИН.**

Глава  
Ишимского района  
**Сергей ВОТЯКОВ.**



# ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД –

**Заканчивается 2016 год. Каким он запомнится жителям Ишимского района, мы попросили рассказать главу администрации муниципалитета Сергея Борисовича Вотякова.**

Год этот для всего мира и нашей страны в частности тяжёлый, отмечен серией террористических актов. Непростой он был и в политическом плане: мы выбирали депутатов Государственной думы, Тюменской областной думы. Наши сельчане дружно отдали свои голоса за достойных, известных людей – тех, кому они доверяют своё будущее. Явка была высокая. Не оправдались нынче и надежды сельхозпроизводителей. Неблагоприятные погодные условия (затопление полей весной, отсутствие осадков летом в очень важный вегетационный период, когда закладывается зерно) не позволили получить планируемый урожай. Хотя мы и намолотили, как всегда, 15 процентов от всего Тюменского каравая (почти 167 тыс. тонн), для района это не результат.

Несмотря на все минусы, в 2016 году много достижений и побед. Свой 85-летний юбилей район встретил успехами во многих отраслях. Особое внимание уделяется созданию максимально

благоприятных условий для начала и развития бизнеса, повышению конкурентоспособности нашей продукции. В настоящее время реализуется 16 инвестиционных проектов в АПК и постоянно поступают новые предложения. А это и новые рабочие места, и налоговые отчисления, и развитие территории в целом.

Наиболее масштабным из них является строительство завода по глубокой переработке зерна (срок реализации проекта – 2017 год, общий объём инвестиций 5 200,5 млн рублей). Окончен ремонт и проведена реконструкция помещений в ООО «Атон»: запущен в эксплуатацию убойно-перерабатывающий цех.

Активно ведётся строительство торгово-сервисного центра по продаже и обслуживанию сельскохозяйственной техники, инвестор ЗАО «Тюменьагромаш». При совместной работе специалистов центра, управления сельского хозяйства и преподавателей Ишимского многопрофильного техникума на

данной площадке готовят молодые кадры для села.

В К(Ф)Х Осипова И.Н. закончено возведение склада для хранения готовой продукции. В настоящее время идёт монтаж оборудования второй линии по производству круп из овса. В связи с увеличением объёмов выращивания картофеля и овощей назрела необходимость в строительстве помещений для хранения, сортировки и переработки их для дальнейшей реализации.

В структуре производства продукции сельского хозяйства отрасль животноводства составляет 59 %, отрасль растениеводства – 41 %. По итогам уборочной кампании получены результаты: убрано 82 582 га зерновых и зернобобовых культур; урожайность зерновых и зернобобовых культур в бункерном весе – 20,3 центнера с гектара; произведено картофеля 25,4 тысячи тонн. За 11 месяцев текущего года в сельскохозяйственных организациях района получено от каждой коровы по 3 509 килограммов молока. Произведено мяса по всем категориям хозяйств в живом весе 18,8 тысячи тонн, молока – около 29 тысяч тонн.

В условиях современной экономики у сельскохозяйственных товаропроизводителей появилась заинтересованность в развитии перерабатывающих производств, для того чтобы реализовать не сырьё, а продукт, готовый к употреблению. Так, в настоящее время четыре пред-

приятия имеют собственную переработку зерна на крупу: ячневую, перловую, пшеничную, пшеничную мелкодроблёную, горох колотый, горох шлифованный целый, муку грубого помола, овсяные хлопья «Геркулес» и «Культуру для завтрака». Цены продовольственного рынка менее изменчивы, чем зернового, отсюда и стабильная прибыль.

В Ишимском районе шесть сельскохозяйственных предприятий имеют статус семеноводческих хозяйств. В целом объём реализации семян за 2016 год составил 10 542,3 тонны.

По данным похозяйственных книг, на территории насчитывается более 13 тысяч личных подсобных хозяйств. На их долю приходится 71 % производства молока, 22 %



– мяса, 93 % – картофеля от общего производства продукции района. Ежегодно личные подсобные хозяйства получают свыше 28 тысяч тонн молока. Его закупку занимаются три кооператива: СПК «Аметист»,



СПК «Абатский» («Золотые луга»), ЖСК «Перспектива». СПК «Аметист» имеет более 800 сдатчиков. В текущем году департаментом АПК Тюменской области кооперативу предоставлен грант на развитие материально-

Граждане, ведущие личное подсобное хозяйство, получают кредиты и займы на развитие своего подворья (73 кредита за 2016 год) и пользуются государственной поддержкой в виде возмещения части затрат на уплату процентов: всего перечислено 1 миллион 808 тысяч рублей.

В районе стало хорошей традицией проведение конкурса мастерства среди механизаторов «День пахаря» и соревнования по достижению наивысших показателей производства в отраслях сельского хозяйства с чувством передовиков. Подобные мероприятия помогают поднять престиж и значимость рабочих профессий.

технической базы этого предприятия. Благодаря государственной поддержке СПК выйдет на новый уровень сбора качественного молока, а также сможет наладить собственное производство молочной продукции.

В 2016 году в Ишимском районе было отремонтировано 8 котельных, 450 м теплопроводов, а также 14 737 м водопроводных сетей, 12 оголовок скважин. Выполнен капитальный ремонт девяти муниципальных домов.



## Встреча с общественностью

**На прошлой неделе глава Ишима Фёдор Шишкин подвёл итоги уходящего года в ходе встречи с представителями общественного совета.**

Руководитель муниципалитета вручил Благодарственное письмо правительства Тюменской области председателю ТОСа «Займский» Н.П. Носковой – по итогам 2015 года территория признана самым безопасным микрорайоном. Это уже третья победа ТОСа в областном конкурсе. Также Фёдор Шишкин поощрил благодарственными письмами самых активных членов общественного совета, принимавших участие в предвыборной кампании: В.А. Бородулину, Н.Г. Елисееву, А.А. Рачёва, Т.М. Консевич.

По традиции представители общественности заранее готовят наиболее волнующие горожан вопросы. На заседании совета приходят специалисты тех или иных служб и организаций, чтобы дать компетентные разъяснения.

Руководитель Ишимского филиала МФЦ Андрей Чернышов ознакомил присутствующих с работой центра, где сегодня граждане могут

получить 171 услугу (50 федеральных, 102 региональных и 19 муниципальных). Поставлена задача – поэтапно перевести все оказываемые услуги в формат «одного окна».

Директор ООО «Гарант» Владимир Новосёлов сообщил, что законодательством определена новая мера воздействия на должников по ЖКУ – при неоплате более двух месяцев управляющая организация отправляет уведомление об отключении электроэнергии в квартире должника и через месяц, если задолженность не погашена, производит отключение энергоресурса. Сейчас эта мера применена в отношении примерно 30 собственников жилья. Кроме того, Кодексом об административных правонарушениях ужесточены санкции за самовольное подключение к электроэнергии – таким нарушителям грозит штраф 10-15 тысяч рублей. Хотя отключение электричества – довольно действенная



мера, количество должников достаточно большое и общая задолженность по управляющей компании продолжает расти, отметил В.Н. Новосёлов.

О предоставлении бесплатной юридической помощи рассказал председатель правового комитета администрации г. Ишима Андрей Белешев. Бесплат-

ную юридическую помощь в нашем городе уполномочены оказывать адвокаты Ишимского городского филиала Тюменской коллегии адвокатов. Это такие услуги, как консультирование, составление искового заявления и представление интересов обратившегося в суде. Право на бесплатное их получение, согласно законодательству,

имеют лица, среднедушевой доход в семье которых ниже величины прожиточного минимума, инвалиды 1 и 2 групп, ветераны Великой Отечественной войны, Герои Соцтруда, дети-сироты и некоторые другие льготные категории граждан.

Волнует общественность города и перспектива передачи ряда объектов в концессию, в частности, Ишимских теплосетей. Плюсы и минусы этого процесса разъяснил руководитель муниципалитета.

– Принято решение передать все ресурсоснабжающие организации в концессию, то есть частным инвесторам, которые должны эффективно управлять предприятием, объектом и вкладывать инвестиции в его развитие. С одной стороны, это облегчение для областного бюджета по несению расходов на содержание. С другой стороны, в последние годы мы хорошо поработали в плане повы-

шения эффективности муниципальных ресурсоснабжающих предприятий, вывели теплосети и водоканал на безубыточный уровень, поэтому терять контроль над теплосетями нам бы не хотелось. К сожалению, заключение концессионных соглашений в отношении объектов муниципального имущества повсеместно вводится в практику в нашей стране, повлиять на данный процесс мы не можем, – сказал Фёдор Шишкин.

Глава также добавил, что в концессию будет передан полигон ТБО, в связи с чем к МУП «Спецавтохозяйство» присоединится МУП «Ритуальные услуги». После того как руководитель муниципалитета рассказал аудитории о ситуации во всех сферах городской жизни, члены общественного совета задали наиболее актуальные вопросы, решение которых глава взял на контроль.

**Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.**

# ВРЕМЯ СОЗИДАНИЯ

Установлено шесть павильонов очистки воды (д. Сорочкино, д. Голдобино, д. Ожогоино, с. Прокуткино, с. Ершово, д. Мезенка).

Проведена работа по подключению к сетям газификации д. Тимохина, ул. Полевой п. Лозовое (площадка ИЖС), ул. Сибирской д. Зырянка.

Что касается сферы образования, то в январе 2016 года была открыта группа полного дня в Первопесчановской СОШ на 25 мест, проведён капитальный ремонт Плешковской СОШ на сумму 34 млн рублей. Внедрена система электронного журнала – специальная программа, которая предоставляет возможность родителям ежедневно получать информацию об оценках их детей. В этом году в результате реорганизации системы образования созданы дополнительно 15 рабочих мест. В районе на подвозе находится 1 500 детей, ежедневно их доставляют по школам 49 автобусов. Нынче за счёт средств областного бюджета произошло обновление транспорта, осуществляющего подвоз детей, в количестве 10 единиц (автобус КАВЗ, 3 автомашины Форд, 6 автомобилей «ГАЗель»). Все образовательные учреждения по организации питания перешли на аутсорсинг.

Все мероприятия, проводимые в текущем году в сфере культуры, прошли в рамках Года кино и 85-летия со дня образования Ишимского района. 11 июня на площади районного Дворца культуры проходил праздник, посвящённый юбилею муниципалитета. В мероприятии

приняли участие губернатор Тюменской области Владимир Якушев и почётные гости. В торжественной части прошло награждение заслуженных людей района. Также были отмечены победители районных конкурсов «Самый благоустроенный населённый пункт Ишимского района» и «Хлеб – всему голова». Накануне в сельских поселениях прошёл конкурс «Подздравь район с юбилеем!», в котором приняли участие 22 территории.

Хор «Надежда» (Плешковский СДК, руководитель Е. Прыгунков) принял участие в региональном этапе Всероссийского хорового фестиваля, за что получил диплом лауреата III степени, в I Всероссийском конкурсе солистов и ансамблей народной культуры «Сибирская кашушка» у коллектива – диплом лауреата II степени.

На областном этапе XIV регионального конкурса молодых исполнителей «Песня не знает границ» Уральского федерального округа Наталья Кликушина (Неволинский СДК) награждена дипломом. В 44-м Международном фестивале детских, юношеских,

молодёжных, взрослых творческих коллективов и исполнителей «Адмиралтейская звезда» театральный коллектив «Фантазёры» (руководитель С. Ведерникова) в номинации «Театр», Агиева Диана в номинации «Декоративно-прикладное творчество» и Калугина Полина в номинации «Изобразительное искусство» удостоены дипломов лауреатов I степени.

В XI областном открытом конкурсе молодых даро-

в XVI областном фестивале-конкурсе детского национального конкурса «Радуга» ансамбль народного танца «Русь» (Октябрьский СДК, руководитель В. Стародубов) удостоен диплома лауреата III степени, вокальный ансамбль «Вясёлка» (Десятовский СДК, руководитель Е. Антонченко) отмечен дипломом за участие.

В XXII областном открытом фестивале народного творчества имени С.И. Мамонтова хореографический



ансамбль эстрадного танца «Дебют-2016» хореографический ансамбль эстрадного танца «Плюс» (руководитель О. Бутусова) в номинации «Народный танец» отмечен дипломом.

ансамбль эстрадного танца «Плюс» награждён дипломом лауреата III степени. За участие во II Международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Звёзды столиц» ансамбль народного танца «Карасуль» (Октябрьский СДК, руководитель В. Стародубов) получил диплом лауреата I степени. В Межрегиональном фестивале казачьей культуры «Благовест» ансамбль казачьей песни «Станичники», вокальный дуэт братьев Пахтусовых (Тоболовское поселение) отмечены дипломами участников.

В этом году ишимские спортсмены вновь подтвердили звание сильнейших



в области. На Губернских играх «Тюменские просторы» в зачёт XXVI Летних сельских спортивных игр сборная нашего района заняла первое место в общекомандном зачёте. Наш земляк, житель д. Зырянка Антон Прохоров, на Чемпионате Европы по лёгкой атлетике среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата занял вторые места на дистанции 100 метров и в эстафете 4x100 метров, а также третье место на дистанции 200 метров. На Всероссийских соревнованиях по лёгкой атлетике в закрытом помещении на дистанции 200 метров, открытых Всероссийских спортивных соревнованиях по видам спорта, включённым в программу Паралимпийских летних игр, на дистанциях 100, 200 метров, эстафете 4x100 метров он завоевал первые места.

На чемпионатах и первенствах Тюменской области по спортивному туризму «Пурга-2016», «Золотая осень» учащиеся ЦДО заняли призовые места, а на зональном областном конкурсе патриотической песни «Димитриевская суббота» стали победителями. Ребята

в XII областном слёте юных инспекторов движения заняли I место, в областном конкурсе «Безопасное колесо» – второе.

9 декабря этого года в селе Шаблыкino состоялось примечательное и долгожданное событие. Для всех желающих распахнул свои двери новый сельский Дом культуры. Это модульное здание, уютное и тёплое, со зрительным залом на 100 мест, с новым световым и звуковым оборудованием, позволяющим проводить на высоком уровне различные мероприятия. Здесь же разместится и библиотека. Подведены все коммуникации, благоустроена прилегающая территория. Всё это, несомненно, сделает новый Дом культуры любимым местом отдыха жителей села и гостей. Денежные средства на строительство нового здания были выделены за счёт средств местного бюджета.

Желаю всем жителям района в наступающем году крепкого здоровья, хорошего настроения, исполнения желаний.

Подготовила  
Ирина КОРШУКОВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.



## Ветераны подвели итоги года

Глава города Фёдор Шишкин поздравил городской совет ветеранов с приближающимися праздниками.

На торжественной встрече в Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ собрались активисты ветеранского движения – члены президиума и председатели «первичек». Несмотря на почтенный возраст, эти люди и сегодня не просто в строю – в авангарде общественной жизни. Подводя итоги года, со словами благодарности за заботу о пожилых, за патриотическую работу с детьми и молодёжью и многие другие добрые дела обратился к присутствующим руководителем муниципалитета.

– Високосный 2016-й выдался непростым годом, вы видите из СМИ, что происходит в стране и мире. Ишимцы тоже пережили серьёзное испытание весенним паводком. Но немало и положительных моментов. Мы сумели достойно провести выборную кампанию, выполнили свой гражданский долг. Добились хоть и небольшого, но роста экономики, – 102 %. Строили и ремонтировали дома, учреждения социальной сферы. Приобрели 112 квартир для тех, кто лишился жилья из-за паводка, заложили многоэтажный дом по ул. Порфирьева, восстановили дороги и коммуникации. На

пороге 2017 год. Надеемся, что он принесёт позитивные перемены. Но и самим нам нужно многое сделать, чтобы жители города почувствовали улучшение жизни. Мы отдаём себе отчёт, что новый год будет сложным в финансовом плане. Но ваше поколение выдержало и пережило многое: военные годы, восстановление народного хозяйства, перестройку и развал привычного уклада жизни. Вы честно работали и не жаловались. И мы будем учиться у вас достойно переживать трудности, выходить из них сильными и закалёнными, – сказал Фёдор Шишкин.

Глава выразил надежду, что и впредь совет ветеранов продолжит работать с местной властью в честном конструктивном диалоге, и вручил памятный адрес председателю городского совета ветеранов Николаю Долгушину. Благодарственным письмом главы города за личный вклад в открытие музея здравоохранения в Ишиме награждена Людмила Александровна Стафеева. Благодарственные письма Ишимского городского местного отделения партии «Единая Россия» за участие в общественной жизни города вручены Ларисе Сергеевне

Клюсовой, Людмиле Васильевне Знайко, Татьяне Ивановне Новиковой, Валентине Николаевне Елсуковой, Надежде Дмитриевне Ермолаевой, Виктору Ивановичу Брызгалову.

Председатель Ишимской гордумы Алексей Ипатенко также поблагодарил ветеранов за верность родному городу и вклад в его развитие, за активную жизненную позицию и вручил награды Валентине Михайловне Кубышевой, Людмиле Семёновне Смирновой, Валентине Семёновне Рёбрушкиной, Нине Васильевне Жабиной.

В ответном слове председатель совета ветеранов Николай Долгушин выразил признательность гостям за внимание к нуждам пожилых людей.

– Этот год для нас был годом подъёма, мы полны решимости и дальше трудиться на благо горожан. Многие делается активом городского совета ветеранов – они идут к тем, кто нуждается в поддержке и помощи, это очень важно, – подчеркнул Николай Дмитриевич, напомнив, что 2017 год станет юбилейным для городской ветеранской организации. Сейчас готовится к



выходу книга, где будет рассказано о каждой из «первичек» и подведён итог работы совета за 30 лет.

В ходе мероприятия грамотами городского совета ветеранов за активное участие в общественной жизни поощрены председатели первичных организаций Виктория Ивановна Черногор, Нина

Николаевна Султанова, Владимир Дмитриевич Коротеньков, Василий Иванович Трофимчук, Вера Александровна Бородулина. Новогодним подарком для ветеранов стали концертные номера в исполнении артистов ГДК.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.

# 2016-й, ВИСОКОСНЫЙ:

Уходящий год, как и положено високосному, выдался напряжённым, доставил немало хлопот и переживаний, однако было в нём и много поводов для радости и гордости.

Для ишимцев он стал годом испытаний, преодолений, но и новых надежд.

Листая подшивку «Ишимской правды», вспомним все события, которыми запомнился нам 2016-й.

## Событие года

К сожалению, в новостях федеральных телеканалов Ишима прозвучало в рубрике «Чрезвычайные происшествия». Апрельский разлив малых рек Мергень и Карасуль стал сильнейшим за последние 40 лет, уровень воды достигал отметки 868 см. В городе и его окрестностях подтопленными оказались более 500 домов, пришлось эвакуировать около 1 000 жителей, на месте ЧС работали 400 спасателей, сотрудников МЧС, пожарных и других служб. С 11 апреля («чёрного понедельника» для ишимцев) по 3 мая шло сражение с большой водой. Работой оперативного штаба на месте происшествия руководил губернатор региона Владимир Якушев.

В эти напряжённые дни горожане не остались одни со своей бедой. Сразу же открылись пункты приёма вещей первой необходимости для пострадавших от паводка. К сбору пожертвований присоединились жители всей области. А как только Ишим освободился из водного плена, волонтеры поспешили на помощь жителям – прибирать территорию и восстанавливать дома. В кратчайшее время были восстановлены все инженерные коммуникации в зоне подтопления. При поддержке губернатора и правительства региона приведены в порядок разрушенные дороги, для пострадавших от паводка семей приобретено 112 новых квартир, заложен 90-квартирный дом по ул. Порфирьева. Сейчас в Ишиме ведутся мероприятия по расчистке русел рек.

Паводок 2016 года стал тяжёлым испытанием для ишимцев, но он укрепил в людях веру в крепкое плечо земляков.



## Памятник года

Трёхметровый ковш, символизирующий работу экскаваторщиков, помогавших бороться с большой водой, был установлен на ул. Казанской у здания автоколонны спустя полгода после наводнения. В апрельские дни здесь был самый напряжённый и ответственный участок – усилиями строителей и коммунальщиков улица Магистральная превратилась в канал, по которому воды Карасульки и Мергеньки были направлены в Ишимчик. Автор арт-объекта – тюменский художник и кузнец Фёдор Кузнецов. Материалы для ковша и постамента, сталь и чугун, – в основном вторсырьё, которое кузнецу передали в дар неравнодушные люди. Памятник стал даром тюменского художника ишимцам как подтверждение того, что сила и труд человека способны победить стихию.



## Юбилей года

В июне широко и хлебосольно отметил 85-летие Ишимский район. Поздравить жителей с праздником приехали губернатор Тюменской области Владимир Якушев, депутат Государственной думы Эрнест Валеев, депутат Тюменской областной думы Виктор Рейн, главы муниципальных образований юга области. Район на протяжении десятков лет сохраняет самые большие в области посевные площади, продолжают постепенное благоустройство, газификация сёл и деревень, работают школы, ДК, ФАПы, выполняются социальные обязательства. Но основное богатство территории – это, конечно же, люди. В день празднования юбилея были награждены простые механизаторы, животноводы, специалисты сельского хозяйства, работники образования, культуры, социальной сферы – все, кто достойным трудом вносит весомый вклад в развитие и процветание родной земли.

40-летие со дня образования отпраздновал в этом году флагман тюменского агропрома агрохолдинг «Юбилейный». За эти годы предприятие прошло большой путь от свиноводства до совхоза, племзавода и, наконец, суперхолдинга с замкнутым производственным циклом. Сегодня «Юбилейный» занимает пятое место в Национальном бизнес-рейтинге ведущих предприятий Российской Федерации по разведению свиней. Здесь выращивается 170 тыс. голов свиней, обрабатывается 55 тыс. гектаров пашни, производится около 13 тыс. тонн мясной продукции. И на предприятии продолжают открывать новые горизонты: агрохолдинг реализует амбициозный инвестиционный проект – строительство завода по глубокой переработке пшеницы «АминоСиб». Торжественный пуск второй очереди состоялся в августе. Ожидается, что работы по реализации инвестпроекта завершатся в 2017 году. Это будет уникальный перерабатывающий объект не только для ишимской земли и региона, но и на уровне России в целом.

## Герои года



Настоящими героями показали себя во время паводка сотрудники МЧС и ишимские полицейские. Начальник ФГКУ «18 ОФПС по Тюменской области» подполковник Дмитрий Яковлев вытащил из потока тонущего мужчину. Участковые Александр Мальцев и Максим Алексеенков также спасли из ледяной воды обессиленного местного жителя. Эти суровые будни показали, как много среди нас самоотверженных, ответственных и отзывчивых людей. Все, кто помогал бороться с паводком и оказывал помощь землякам: сотрудники МЧС и спасательных служб, коммунальщики, медики, полицейские, волонтеры, – герои, хотя они сами себя таковыми и не считают, отмечая, что просто выполняли свой долг – трудовой, гражданский и общечеловеческий.

## Новоселье года

Целый полк счастливых новосёлов получил заветные ключи от квартир в 2016 году благодаря реализации программ по предоставлению жилья детям-сиротам, участникам Великой Отечественной войны, молодым семьям и другим. А программу переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, признанного не пригодным для проживания до 1 января 2012 года, Ишим выполнил досрочно, одним из первых муниципалитетов в регионе.

Но не только благодаря государственной поддержке сбываются мечты о собственном доме. В августе отметила новоселье семья Доновых-Чемерыс из Черемшанки. А помог им в этом проект партии «Единая Россия» «Дом для молодой многодетной семьи». В регионе они стали третьими участниками данного проекта. Меньше двух месяцев понадобилось специалистам тюменской фирмы «Стройград», чтобы возвести в Черемшанке уютный полностью благоустроенный дом. Поздравить новосёлов собрались почётные гости и земляки-черемшанцы.



## Проект года

Год литературы закончился? Только не в ишимских библиотеках! Проект «Писатель в библиотеке» помог повысить читательский интерес к региональной литературе и популяризовать творчество местных авторов. Весь год в библиотеках города читатели встречались с писателями и поэтами Тюмени, Ишима и районов юга области, посещали презентации книг и различные акции. В рамках проекта проведено 42 мероприятия, в которых приняло участие почти три тысячи посетителей. Любители литературного творчества получили массу возможностей как побеседовать с маститыми тюменскими авторами, так и открыть для себя новые имена, а фонды ишимских библиотек пополнились книгами местных писателей.

16 августа в рамках проекта «Я доверяю.рф» на площади возле историко-художественного музея открылась информационная интерактивная площадка «Ишим: развиваемся вместе». Лаунж-зона работала в течение месяца. Волонтеры рассказывали посетителям об инвестиционных, экономических и социальных достижениях Ишима за последние десять лет. Большой интерес вызвали развлекательные аттракционы: здесь можно было большим молотом «выбить инвестиции», покрутить «механизм экономики», увидеть свой город в 3D-очках с высоты птичьего полёта, собрать пазл – карту юга Тюменской области. Ежедневно на площадке проходили встречи с известными земляками.



# ЧЕМ ОН ЗАПОМНИТСЯ

## Игры года

Юбилейные, Пятнадцатые молодёжные Дельфийские игры России, проходившие с 22 по 27 апреля в Тюмени, стали одним из главных культурных событий весны этого года. В честной борьбе демонстрировали свои таланты и мастерство 1 806 участников из 68 регионов со всей страны. Серебро Дельфийских игр привезла в родной город воспитанница цирковой студии «Мечта» Полина Герасимова. Её уникальный номер соло-жонгльж «Пугало» покорила сердца жюри и зрителей. Дипломом «За пропаганду современной музыки» награждена ученица Детской школы искусств г. Ишима Александра Фадеева. Девочка три года занимается по классу флейты у педагога Людмилы Шороховой, жюри отметило высокий творческий потенциал юной флейтистки. Участницы из Ишима были горды, что достойно представили наш регион на Дельфийских играх и внесли свой вклад в его победу – по итогам официального командного первенства Тюменская область заняла 1 место.

Престижные соревнования есть и у рабочей молодёжи. С 23 по 26 марта в Тюмени прошло одно из значимых мероприятий области – открытый чемпионат профессионального мастерства среди молодежи WorldSkills. Это самый большой в мире конкурс профессионального мастерства, главными задачами которого являются популяризация рабочих профессий, повышение их престижа в обществе, совершенствование системы профессионального образования. За победу в региональном этапе боролись и студенты Ишимского многопрофильного техникума. Удача улыбнулась выпускнику Алексею Гурьеву, который занял третье место в номинации «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей».



## Звания года

В честь 72-летия региона звания «Почётный гражданин Тюменской области» удостоены два заслуженных ишимца – Виктор Петухов и Николай Мамонтов. Виктор Алексеевич Петухов – почётный гражданин города Ишима, участник Великой Отечественной войны, кавалер ордена Славы 3 степени и медали «За отвагу». На фронте был артиллерийским разведчиком, закончил войну в Германии в феврале 1945 года в связи с тяжёлым ранением. После войны 22 года трудился в локомотивном депо станции «Ишим», стал Героем Социалистического Труда и кавалером ордена Ленина. На протяжении 25 лет возглавлял городской совет ветеранов, является его почётным председателем. Его имя занесено в областную Книгу почёта и энциклопедию «Лучшие люди России». Несмотря на почтенный возраст (в 2015 году Виктор Алексеевич отметил 90-летний юбилей), ветеран и сегодня участвует в общественной жизни города, посещает городские мероприятия, являясь для земляков примером трудолюбия и активной жизненной позиции.

Николай Тихонович Мамонтов – почётный гражданин Ишимского района, заслуженный работник сельского хозяйства РФ. Окончив Омский сельскохозяйственный институт, работал в родном районе главным инженером в птицеводческом хозяйстве «Заря», позже возглавил свинопольхоз. В этом году Николай Тихонович отметил двойной юбилей – 70-летие и 40 лет у руля агрохолдинга «Юбилейный». Работники агрохолдинга признаются: больших побед было бы невозможно достичь, если бы во главе компании не стоял энергичный, хозяйственный и болюющий душой за своё дело руководитель.



## Музей года

В Ишимском медицинском колледже 6 сентября открылся музей здравоохранения. Это возрождение ранее существовавшего музея медицины, закрытого в 1990-е годы. За три месяца при участии сотрудников Ишимского историко-художественного музея, ветеранов здравоохранения, представителей медучреждений города была разработана концепция музея, отобран выставочный материал, смонтированы выставки. Под экспозиции отвели два кабинета на первом этаже медколледжа. В одном из залов показана история становления городской медицины – со второй половины XIX до начала XX века. Он выглядит, как кабинет земского врача. О здравоохранении Ишима в XX–XXI веках рассказывают стенды и выставки в большом зале. Каждая из стен посвящена истории учреждений: областной больницы № 4, медицинского колледжа, противотуберкулёзного диспансера. Около 500 экспонатов представлено в музее здравоохранения, их количество продолжает пополняться, добавляются новые экспозиции. Музей медицины дарит посетителям возможность проникнуться атмосферой глубокого милосердия и традициями ишимского здравоохранения.



## Инновации года

В сентябре на базе ишимской школы № 8 открылась «IT-Лаборатория» – новое направление работы с одарёнными детьми, интересующимися программированием. Этот областной проект курирует губернатор Тюменской области Владимир Якушев, который не раз подчёркивал необходимость подготовки высококвалифицированных инженерных кадров со школьной скамьи. Занятия в «IT-Лабе» носят практико-ориентированный характер, ребята разрабатывают собственные приложения для электронных устройств, защищают научные проекты. Руководит лабораторией кандидат физико-математических наук, доцент Тюменского государственного университета, заслуженный учитель РФ Олег Цвырко. Сегодня в «IT-Лабе» занимается более 70 учащихся.

Ишимские школьники уже заявили о себе на областном чемпионате по робототехнике и программированию на кубок губернатора Тюменской области, который проходил в областной столице в рамках форума «Инфотех-2016». За программную реализацию интерактивной карты мониторинга недревесных ресурсов лесостепной зоны Руслан Сухачёв, Даниил Тарасенко и Владислав Баранов удостоены дипломов финалистов. Также ученики «IT-Лаба» достойно выступили на областном этапе форума «Шаг в будущее».

## Открытие года

Детская поликлиника в Ишиме официально открылась 11 февраля. С опережением почти на год отреставрированное здание бывшей городской соматикой распахнуло двери перед маленькими пациентами и их родителями. Реализация такого масштабного проекта – объединение амбулаторной детской службы – стала возможна благодаря поддержке губернатора Тюменской области Владимира Якушева. Три поликлиники, расположенные в приспособленных зданиях в разных частях города, разместились под одной крышей. Сегодня посетители детской поликлиники могут, придя на приём к участковому врачу-педиатру, получить помощь узких специалистов, пройти полное обследование. В целом 2016 год был полон позитивных перемен для ишимского здравоохранения: собственные офисы по ул. Рокоссовского получили женская консультация и служба участковых терапевтов, благодаря капитальному ремонту современным и удобным стало здание поликлиники № 1 по ул. Республики, 78.



## Надежда года

Не только вышеперечисленным запомнился нам уходящий в историю 2016 год. Останутся в памяти события в стране, в мире и личные события в жизни каждой семьи, каждого человека. Каждый год приносит радости и разочарования, хлопоты и приятные моменты. Но, как и всегда, провожать Старый год и встречать Новый, 2017-й, мы будем с надеждой на то, что всё у нас будет хорошо, что мы сможем сделать нашу жизнь доброй, яркой и счастливой.

Марина СЕРГЕЕВА. Фото из архива редакции.





# Крыша зимы



**Нахрапистая в этом году зима: ещё в ноябре покрыла белым саваном землю, даже очень рачительному мужику-крестьянину не всё удалось сделать до снега, а уж о бездельнике и говорить не стоит.**

Испокон веков зимушка-зима была любима в народе. Полагались на неё, доверяли ей: зима лето строит. И в то же время уподобляли её мачехе ярой и немилостивой: когда милует, а когда казнит, когда добра, а когда знобит. Но всё это в прошлом. Стужа разве в урон, вестимо, нужен снег. Под снегом земля отдыхает. Много снега – много хлеба. Из своего рюкзака достанет зимушка горсть серебра и кинет на берёзовую рожицу. И опушились пряди берёз инеем, как кружева развесились. Кинет на хвойные кудри сосен, и издали деревья точно в белых яблоках. Так и идёт она с угора на угор, с рожи в бор, навстречу Новому году, чтобы передать правление погодное Деду Морозу. Ведь год на закате, крепчают морозы.

17 декабря – Варюха, берёги нос и ухо, 18 декабря – Савва сало солит, 19 –

Никола гвоздит. На Николу ярмарка да хмельной разгул российских мужиков. Но народная нравственность порицала пьяные обычаи: гулять смолоду – помирать под старость с голоду. На 31 декабря нужно жечь огромные костры, для того чтобы Дед Мороз не заблудился, зима-то баба суровая, замучает его где-нибудь в лесной чаще. Но в настоящее время для этого есть электричество с мощными прожекторами. Вот и придёт Дедушка Мороз туда, где его ждут, где наряжены ёлки, и дети пригласили стихи, музыканты готовы исполнять то, что от них потребуют, и, конечно, будут звучать песни.

Всем праздникам праздник Новый год. В декабре день совсем было помер, да 1 января опять воскрес: как не праздновать, не веселиться...

А идёт Дед Мороз в сопровождении снежных курочек

– белых куропаток. Время изменило снежную курочку российских мужиков. Но на Снегурочку, превратило её в красивую девушку – воплощение чистоты и высокой нравственности. А олицетворением 2017 года будет Петух. Это красивейшее создание птичьего царства, с чувством времени, ведь он день будит своим прекрасным неповторимым пением. На Новый год добропорядочному люду следует непременно скатиться с горки, дабы освободиться от душевного груза, снять с себя тяготы раздумий, обрести умиротворение.

На дворе месяц студёный – стужайло, лютедь, но нам, сибирским людям, это не в новинку, как говорят местные балагуры: «Это не зима, а лето в зимнем платье». В это время без светлой прибаутки и юмора ну никак не обойтись. Зимний денёк – с воробьиный скок. И ещё по-

сле Нового года две недели будут хмури да хмари. Ко дню Крещения просветлеет, и солнце повернёт на лето.

2017 год – петушиный. По данным прошлых лет, год Петуха был не очень благоприятным: 1921-й – совершенно неурожайный и известен крестьянским восстанием; 1933-й – тоже голодный год; 1945-й – отмечен всеобщим ликованием по поводу победы в Великой Отечественной войне и низкой урожайностью зерновых культур; 1957-й – год средних по урожайности. Мы оптимисты и будем надеяться на хороший исход наступающего года, тем более что с тех давних времён изменилась технология возделывания сельскохозяйственных культур. Хочется всем пожелать успехов в новом году, здоровья и просто счастья. С Новым годом!

Роберт БЕЛОВ.

## МИНИ-ФУТБОЛ

**Интересны игры по мини-футболу в СОК Стрехино.** Борьбу за звание лучшей команды Ишимского района ведут 15 футбольных коллективов (гл. судья А. Душкевич). Вперёд вырвались «Агрохолдинг «Юбилейный» и «Спарта», набравшие по 19 очков. Их преследуют «Новэра», «Рубин», «Торпедо». Они в своём активе имеют по 13 очков. Но команды провели разное количество матчей, поэтому каждый мяч имеет огромное значение.

**В острой борьбе проходят матчи по мини-футболу среди мужских команд г. Ишима.** На первом этапе соревнований соперники сыграют между собой по

одному разу, затем выяснится восьмёрка лучших, они и определят весной 2017 года между собой лучшую мужскую команду города. Остальные 7 будут играть во второй лиге г. Ишима. Лидирующее положение в турнирной таблице занимают «Агрострой-Д», «Агрострой-99», ФК «Спарта», «Агрострой», «5-й легион», «ИГПИ», «Нефтяник». Чемпионат продолжится до Нового года. Команды сыграют ещё несколько игр. В начале января футболисты вновь выйдут на площадку СК «Локомотив».

**Предновогодний турнир по мини-футболу среди юношей 2005–2006 г.р. прошёл 13–15 декабря в**

СК «Локомотив». Главным судьёй был Василий Мижурев. На футбольную площадку вышло 8 команд, чтобы завоевать главный приз соревнований (спонсор СК «Локомотив», директор А.В. Казанцев). Гостями игр стали спортсмены из Тюмени, Республики Тыва (г. Кызыл), несколько команд выставили ишимские тренеры.

В начале турнира прошли предварительные игры в группах. В них определилась четвёрка лучших, которые продолжили борьбу за 1 место. В матче за третье место боролись «Энергия-2» (г. Ишим, тренер С. Бикин) и юноши из Тывы. Наши ребята выглядели сильнее и заслуженно взяли бронзу.

В острейшей борьбе прошёл финальный матч между двумя ишимскими дружинами: «Локомотивом» (тренер В. Мижурев) и «Энергией-1» (тренер С. Бикин). Первыми открыли счёт юноши «Энергии», но лидер «Локомотива» Матвей Казанцев, умный и техничный игрок, не только сравнял счёт, но и забил победный мяч во втором тайме, обеспечив своей команде первое место. Специальные призы получили Матвей Казанцев как лучший футболист турнира и Никита Кныш из «Энергии-1», признанный лучшим нападающим. Все участники соревнований отметили хорошую организацию игр.

Иван АЛЕКСЕЕВ.

## БЛАГОДАРТ

Семь лет назад наш Дом ребёнка объединили с центром «Согласие». И все эти годы руководитель СРЦН «Согласие» Ирина Алексеевна Макарова оказывает нам внимание и посильную помощь. Вместе с нами поздравляет пенсионеров Дома ребёнка с Днём пожилых людей, предоставляет машину для посещения лежачих больных. В любой момент к ней можно обратиться с просьбой или вопросом – поможет, успокоит и найдёт выход из любого положения. Мы очень рады, что судьба связала нас с такой прекрасной женщиной и директором. Побольше бы таких руководителей – отзывчивых, умных, красивых, умеющих помочь в любой ситуации. Поздравляем Ирину Алексеевну с наступающим Новым годом, желаем здоровья, успехов в труде, семейного благополучия.

**Зинаида Александровна ГРОЗДОВСКАЯ**, председатель совета ветеранов Дома ребёнка.

## ИЗВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЙ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Пушкаревич Татьяной Ивановной (квалификационный аттестат № 72-11-198, контактный телефон 8-906-823-37-84) в отношении земельного участка, кад. № 72:25:0107003:1587, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, СНТ «ИМЗ-2», уч. 70, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Осокина Валентина Дмитриевна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится **20.01.2017 г. в 10.00** по

адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 76-25. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 76-25. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 76-25.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 72:25:0107003:1568, Тюменская область, г. Ишим, СНТ «ИМЗ-2», уч. 51.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером Пушкаревич Татьяной Ивановной (квалификационный аттестат № 72-11-198, контактный телефон 8-906-823-37-84) в отношении земельного участка, кад. № 72:10:0702001:297, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Большеудалово, ул. Зелёная, ба, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Пудовин Виктор Михайлович.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится **20.01.2017 г. в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 76-25. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим,

**Реклама, объявления.**  
Тел. 8 (34551) 2-39-16.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Дешевле у монтажников, чем через фирму  
г.Ишим  
**8-951-407-07-70**

ул. К. Маркса, 76-25. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 76-25.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 72:10:0702001:74, Тюменская область, Ишимский район, д. Большеудалово, ул. Зелёная, 4, 72:10:0702001:75, Тюменская область, Ишимский район, д. Большеудалово, ул. Зелёная, 8.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**Поздравляем!**  
Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов поликлиники № 2 станции Ишим поздравляют коллектив поликлиники и неработающих пенсионеров с Новым годом и Рождеством! Желаем крепкого здоровья, отличного настроения и благополучия!  
Пусть Новый год звездой счастливой войдёт в семейный ваш уют.  
Со старым годом торопливо поусай невзгоды все уйдут.  
Пусть каждый день теплом согреть и много счастья принесёт  
И все сомнения развеет пришедший в полночь Новый год!

## Торговля спиртосодержащей пищевой продукцией приостановлена

Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю. Поповой принято постановление от 23.12.2016 № 195 «О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей пищевой продукцией».

В соответствии с постановлением юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям необходимо приостановить на срок 30 суток розничную торговлю спиртосодержащей пищевой продукцией с содержанием этилового спирта более 25 процентов объёма готовой продукции (за исключением парфюмерной продукции и стеклоомывающих жидкостей). Указанное постановление зарегистрировано Минюстом России и вступило в силу со дня его официального опубликования, текст постановления опубликован 26.12.2016 на официальном интернет-портале правовой информации pravo.gov.ru.

Управление Роспотребнадзора по Тюменской области информирует потребителей, что спиртосодержащая пищевая продукция не предназначена для применения в пищевых целях.

**кировская меховая компания «Королевская зима»®**  
**ШУБЫ**  
• норка • нутрия  
• енот • муттон  
**КУРТКИ ПАЛЬТО**  
**СОГРЕВАЮЩИЕ ЦЕНЫ**  
**5 января с 10 до 18 час.**  
**ККЗ «30 лет ВКСМ»**

**ОРС ПРОМ** | **ХРАНЕНИЕ ДО АПРЕЛЯ**  
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**КУПИТЕ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, МЕТАЛЛОСАЙДИНГ или ПРОФНАСТИЛ сейчас по зимним ценам, а забирайте в апреле**

**Ишим, 3-я Северная, 55**  
**(34551) 5-06-03**  
срок действия акции с 1.11.16 до 31.12.16  
подробности по тел. : (34551) 5-06-03

ЯНВАРЬ

2, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

6:10 X/f «Дневники принцессы: Как стать королевой» 6+. 8:25 M/f «Ледниковый период – 4: Континентальный дрейф» 0+. 10:00, 12:00 Новости. 10:10 X/f «Один дома» 12+. 12:10 X/f «Один дома – 2» 12+. 14:20 Ээхх, Разгуляй! 12+. 18:00 Вечерние новости. 18:10 Угадай мелодию. 18:50 X/f «Ирония судьбы. Продолжение» 12+. 21:00 Время. 21:20 МаксимМаксим 16+. 23:10 Что? Где? Когда?

РОССИЯ

7:15 X/f «Варенька» 12+. 9:15 X/f «Варенька. Испытание любви» 12+. 13:00, 22:00 Вести. 13:40, 22:40 Вести. Местное время. 13:55 Т/с «Братья по обмену» 12+. 15:50 Песня года. 18:20 Т/с «Между нами, девочками» 12+. 22:55 Т/с «Цветок папоротника» 12+.

НТВ

6:05 X/f «В зоне доступа любви» 16+. 8:00, 10:00, 13:00, 19:00 Сегодня. 8:15 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+. 10:15 Т/с «Стройка» 16+. 13:20 Т/с «Лесник» 16+. 15:15 Т/с «Ментовские войны» 16+. 19:20 Т/с «Паутина» 16+. 23:15 Концерт А. Кортнева и К. Ларина 12+.

СТС

6:50 M/f «Двигаю время!» 12+. 8:30, 16:00 Сельская среда 12+. 8:45, 16:15 Репортёр 12+. 9:00 X/f «Детсадовский полицейский» 12+. 11:10 X/f «Назад в будущее – 3» 6+. 13:25 Т/с «Отель «Элеон» 16+. 16:30 Шоу «Уральских пельменей» 16+. 16:45 X/f «Пятый элемент» 12+. 19:15 M/f «Шрэк» 6+. 21:00 X/f «Как стать принцессой» 12+. 23:15 X/f «Рождество с Крэнками» 16+.

ТНТ

7:00 ТНТ. Mix 16+. 8:30 Shopping-гид 16+. 9:00, 0:00 Дом-2 16+. 11:00, 19:30 Comedy Woman 16+. 19:00 Тюменский характер 12+. 19:15 Репортёр 12+. 1:00 Т/с «Бедные люди» 16+.

РЕНТВ

5:00 Самые шокирующие гипотезы 16+. 7:50 M/f «Крепость: щитом и мечом» 6+. 9:15 M/f «Волки и овцы: Бе-е-е-зумное превращение» 6+. 10:45 M/f «Три богатыря и Шамаханская царица» 12+. 12:10 M/f «Три богатыря на дальних берегах» 6+. 13:30 M/f «Три богатыря: Ход конём» 6+. 14:50 M/f «Алёша Попович и Тугарин Змей» 6+. 16:15 M/f «Добрыня Никитич и Змей Горыныч» 6+. 17:30 M/f «Илья Муромец и Соловей-разбойник» 6+. 19:00 M/f «Иван Царевич и Серый Волк» 6+. 20:30 M/f «Иван Царевич и Серый Волк – 2» 6+. 21:50 M/f «Иван Царевич и Серый Волк – 3» 6+. 23:15 Концерт М. Задорнова 16+. 1:00 Тайны Чапман 16+.

МатчТВ

8:30 Профессиональный бокс 16+. 10:00 Бой в большом городе 16+. 11:00, 13:10, 15:05, 17:20, 21:55 Новости. 11:05 Смешанные единоборства. UFC 16+. 13:15 Военный фитнес 16+. 15:10 X/f «Пьяный мастер» 12+. 17:25, 19:55, 22:10 Футбол. Чемпионат Англии. 19:25 Все на футбол! 12+. 0:10 Английский футбол 16+. 1:00 Все на Матч! 12+.

ТВЦ

7:05 X/f «Снежный человек» 16+. 8:55 X/f «12 ступень» 12+. 11:55, 23:55 X/f «Мисс Марпл Агаты Кристи» 12+. 13:30 Мой герой 12+. 14:30 События. 14:45 X/f «Укрощение строптивого» 12+. 16:50 X/f «Новогодний рейс» 12+. 21:00 X/f «Артистка» 12+. 22:55 Ю. Григорович. Великий деспот 12+.

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

8:00 Большая редкость 16+. 8:00, 17:00 Основной элемент 16+. 8:30 Загадки космоса 16+. 9:30, 17:30 Тюменский характер 12+. 9:45, 17:45 Репортёр 12+. 10:00 X/f «Вокзал для двоих» 12+. 13:00, 0:45 Т/с «Тайный город» 16+. 18:00 X/f «Обыкновенное чудо» 12+. 20:55 Город кино 16+. 21:00 X/f «Укрощение строптивых» 16+. 22:45 Концерт 16+.

КУЛЬТУРА

7:00 Евроньюс. 10:00 X/f «Мэри Поппинс, до свидания!» 12+. 12:25 M/f. 12:30 Легендарные лемуры Мадагаскара. 13:15, 1:00 Эхал Грека... Золотое кольцо – в поисках настоящей России. 13:55 «Русские сезоны» на Международном фестивале цирка в Монте-Карло. 15:00 Л. Паваротти и друзья. Лучшее. 16:10 Золотой век. 17:35 Балет «Щелкунчик». 19:15 X/f «Моя любовь». 20:40 Романтика романа. 23:20 История одного преступления. 23:40 X/f «Гардемарины, вперёд!»



# ТВ-ПРОГРАММА

ПЯТЫЙ

5:55 M/f 0+. 10:00, 18:30 Сейчас. 10:10 X/f «Три орешка для Золушки» 6+. 11:55 X/f «Вечера на хуторе близ Диканьки» 12+. 13:10 X/f «Мужики!» 12+. 15:05 X/f «Спортлото-82» 12+. 17:00 X/f «Карнавальная ночь» 6+. 18:40 X/f «Служебный роман. Наше время» 16+. 20:25 X/f «Суженый-ряженый» 16+. 22:20 X/f «На море!» 16+. 0:20 X/f «Тариф «Новогодний» 18+.

3, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

6:00, 10:00, 12:00 Новости. 6:10 X/f «Бедная Саша» 6+. 8:15 M/f «Ледниковый период – 3: Эра динозавров» 0+. 10:15, 12:15 X/f «Пираты Карибского моря: Проклятие «Чёрной жемчужины» 12+. 13:15 X/f «Пираты Карибского моря: Сундук мертвеца» 12+. 16:00 Одна за всех 12+. 17:00 Подмосковские вечера 16+. 18:00 Вечерние новости. 18:15 Угадай мелодию. 19:00 Пусть говорят 16+. 21:00 Время. 21:20 X/f «Аватар» 16+. 0:15 X/f «Шерлок Холмс: Шесть Тэтчер» 12+.

РОССИЯ

7:15 X/f «Двенадцать стульев» 12+. 8:40 M/f. 9:15 X/f «Варенька. Наперекор судьбе» 12+. 13:00, 16:00, 22:00 Вести. 13:40, 22:40 Вести. Местное время. 13:55 Т/с «Братья по обмену» 12+. 16:20 Юмор года 16+. 18:20 Т/с «Между нами, девочками» 12+. 22:55 Т/с «Цветок папоротника» 12+.

НТВ

6:05 X/f «За спичками» 12+. 8:00, 10:00, 13:00, 19:00 Сегодня. 8:15 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+. 10:15 Т/с «Стройка» 16+. 13:20 Т/с «Лесник» 16+. 15:15 Т/с «Ментовские войны» 16+. 19:20 Т/с «Паутина» 16+. 23:15 Концерт Юмор FM 12+. 1:00 Поэт Петрушка 18+.

СТС

6:55 M/f 0+. 8:30, 16:00 Сделано в Сибири 12+. 8:45, 16:15 Новостройка 12+. 9:00 X/f «Как стать принцессой» 6+. 11:10, 16:30 Шоу «Уральских пельменей» 16+. 11:55 Т/с «Отель «Элеон» 16+. 17:25 M/f «Шрэк» 6+. 19:10 M/f «Шрэк-2» 6+. 21:00 X/f «Зачарованная» 12+. 23:00 X/f «Любите Куперов» 16+.

ТНТ

7:00 ТНТ. Mix 16+. 8:30 Себер йолдызлары 12+. 9:00, 23:00 Дом-2 16+. 11:00, 19:30, 20:00 Битва экстрасенсов 16+. 19:00 Сделано в Сибири 12+. 19:15 Новостройка 12+. 1:00 Т/с «Бедные люди» 16+.

РЕНТВ

6:50 M/f «Три богатыря и Шамаханская царица» 12+. 8:20 M/f «Три богатыря на дальних берегах» 6+. 9:40 M/f «Три богатыря: Ход конём» 6+. 11:00 M/f «Алёша Попович и Тугарин Змей» 6+. 12:30 M/f «Добрыня Никитич и Змей Горыныч» 6+. 13:45 M/f «Илья Муромец и Соловей-разбойник» 6+. 15:10 M/f «Иван Царевич и Серый Волк» 6+. 16:45 M/f «Иван Царевич и Серый Волк – 2» 6+. 18:00 M/f «Иван Царевич и Серый Волк – 3» 6+. 19:30 X/f «Брат» 16+. 21:20 X/f «Брат-2» 16+. 23:40 X/f «Сёстры» 16+.

МатчТВ

8:30 Профессиональный бокс 16+. 10:00 Бой в большом городе 16+. 10:55, 16:50 Дакар-2017 12+. 11:20, 13:45 Хоккей. Чемпионат мира среди молодёжных команд 0+. 13:40, 16:05, 20:10 Новости. 16:10, 19:10 Лыжный спорт. Скиатлон. 17:00 X/f «Кровавый спорт» 16+. 18:45, 20:15 Все на Матч! 21:00 Все на хоккей! 22:00 X/f «Крадущийся тигр, затаявшийся дракон» 12+. 0:15 Все на футбол! 12+. 0:40 Футбол. Чемпионат Англии.

ТВЦ

7:00 X/f «Артистка» 12+. 9:00 X/f «Золотой телёнок» 12+. 11:55, 0:40 X/f «Мисс Марпл Агаты Кристи» 12+. 13:35 Мой герой 12+. 14:30 События. 14:45 X/f «Блеф» 12+. 16:45 Новый год с доставкой на дом 12+. 17:45 X/f «Мама будет против!» 12+. 21:55 X/f «Новогодний детектив» 12+. 23:50 М. Булгаков. Роман с тайной 12+.

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

7:00 Большая редкость 16+. 8:00, 17:00 Основной элемент 16+. 8:30 Разрушители мифов 16+. 9:30, 17:30 Тюменский характер 12+. 9:45, 17:45 Репортёр 12+.

10:00 X/f «Обыкновенное чудо» 12+. 13:00, 0:45 Т/с «Тайный город» 16+. 18:00 X/f «Жестокий романс» 16+. 20:55 Город кино 16+. 21:00 X/f «3звезда» 16+. 22:45 X/f «Золотой ключик» 16+.

КУЛЬТУРА

6:30 Евроньюс. 10:00 Новости культуры. 10:20 X/f «Про Красную Шапочку». 12:35 Яд. Достижение эволюции. 13:30, 0:55 Эхал Грека... Золотое кольцо – в поисках настоящей России. 14:10 X/f «Под крышами Монмартра». 16:30 Мировые сокровища. 16:50, 23:40 X/f «Гардемарины, вперёд!» 18:10 Линия жизни. 19:05 Кино о кино. 19:45 X/f «Обыкновенное чудо». 22:05 Галя-концерт на площади Букингемского дворца в честь королевы Елизаветы.

ПЯТЫЙ

6:10, 10:10 M/f 0+. 10:00, 18:30 Сейчас. 11:00 X/f «Тариф «Новогодний» 18+. 12:50 X/f «На море!» 16+. 14:50 X/f «Суженый-ряженый» 16+. 16:40 X/f «Служебный роман. Наше время» 16+. 18:40 X/f «В джазе только девушки» 12+. 21:10 X/f «Афера Томаса Крауна» 16+. 23:30 X/f «Старперцы» 16+.

4, СРЕДА

ПЕРВЫЙ

6:00, 10:00, 12:00 Новости. 6:10 X/f «Трембита» 6+. 8:15 M/f «Ледниковый период – 2: Глобальное потепление» 6+. 10:10, 12:10 X/f «Пираты Карибского моря: На краю света» 12+. 13:30 X/f «Пираты Карибского моря: На странных берегах» 12+. 16:00 Одна за всех 12+. 17:00 Подмосковские вечера 16+. 18:00 Вечерние новости. 18:15 Угадай мелодию. 19:00 Пусть говорят 16+. 21:00 Время. 21:20 X/f «Страна чудес» 12+. 22:50 В поисках Дон Кихота 16+. 0:45 X/f «Дьявол носит Prada» 16+.

РОССИЯ

7:20 X/f «Двенадцать стульев» 12+. 8:45 M/f. 9:20 X/f «Варенька. И в горе, и в радости» 12+. 13:00, 16:00, 22:00 Вести. 13:40, 22:40 Вести. Местное время. 13:55 Т/с «Братья по обмену» 12+. 16:20 Новая волна. 18:20 Т/с «Между нами, девочками» 12+. 22:55 Т/с «Цветок папоротника» 12+.

НТВ

6:10 X/f «Зимний вечер в Гаграх» 12+. 8:00, 10:00, 13:00, 19:00 Сегодня. 8:15 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+. 10:15 Т/с «Стройка» 16+. 13:20 Т/с «Лесник» 16+. 15:15 Т/с «Ментовские войны» 16+. 19:20 Т/с «Паутина» 16+. 23:15 Концерт Н. Носкова 12+.

СТС

6:50 M/f 6+. 8:30, 16:00 Тюменский характер 12+. 8:45, 16:15 Репортёр 12+. 9:00 X/f «Зачарованная» 12+. 11:00, 16:30 Шоу «Уральских пельменей» 16+. 11:55 Т/с «Отель «Элеон» 16+. 17:25 M/f «Шрэк-2» 6+. 19:15 M/f «Шрэк третий» 6+. 21:00 X/f «Ученик чародея» 12+. 23:05 X/f «Девушка моего лучшего друга» 18+. 1:00 X/f «Красавчик Альфи» 16+.

ТНТ

7:00 ТНТ. Mix 16+. 8:30 Будьте здоровы 12+. 9:00, 23:00 Дом-2 16+. 11:00, 19:30 Битва экстрасенсов 16+. 19:00 Тюменский характер 12+. 19:15 Репортёр 12+. 1:00 Т/с «Бедные люди» 16+.

РЕНТВ

5:00 Территория заблуждений 16+. 9:00 День сенсационных материалов 16+. 0:30 X/f «Бумер» 18+.

МатчТВ

8:30 Профессиональный бокс 16+. 10:00 Бой в большом городе 16+. 10:55, 15:15, 16:05, 17:40 Новости. 11:00, 17:30 Дакар-2017 12+. 11:30, 17:45 Все на Матч! 12:25 X/f «Кровавый спорт» 16+. 14:05 Все на Матч! Итоги года 12+. 15:25, 16:40 Лыжный спорт. 16:10 Точка 16+. 18:25 Хоккей. КХЛ. 20:55 Чемпионы 16+. 22:30 X/f «Поддубный» 6+. 0:40 Все на хоккей! 1:00 Хоккей. Чемпионат мира среди молодёжных команд.

ТВЦ

5:00 X/f «Новогодний рейс» 12+. 8:30 X/f «Ширли-мырли» 16+. 11:05 Короли эпизода 12+. 11:50, 0:35 X/f «Мисс Марпл Агаты Кристи» 12+. 13:30 Мой герой 12+. 14:30, 21:50 События. 14:45 X/f «Капитан» 12+. 16:50

Ю. Гальцев. «Обалдеть!» 12+. 17:55 X/f «Виолетта из Атамановки» 12+. 22:05 X/f «Сдаётся дом со всеми неудобствами» 12+. 23:50 Г. Даниеля. Великий обманщик 12+.

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

7:00 Большая редкость 16+. 8:00, 17:00 Основной элемент 16+. 8:30 Хроники будущего 16+. 9:30, 17:30 Тюменский характер 12+. 9:45, 17:45 Репортёр 12+. 10:00 X/f «Жестокий романс» 16+. 13:00, 0:45 Т/с «Тайный город» 16+. 18:00 X/f «31 июня» 12+. 20:55 Город кино 16+. 21:00 X/f «Нулевой километр» 16+. 22:45 X/f «Красная Шапочка» 16+.

КУЛЬТУРА

6:30 Евроньюс. 10:00 Новости культуры. 10:20 X/f «Проданный смех». 12:35 Яд. Достижение эволюции. 13:30, 0:45 Эхал Грека... Золотое кольцо – в поисках настоящей России. 14:10 X/f «Дульсинья Тобосская». 16:25 Пророки. 16:50, 23:40 X/f «Гардемарины, вперёд!» 18:10 Линия жизни. 19:05 Кино о кино. 19:45 X/f «Тот самый Мингаузен». 22:05 Звезды мировой сцены в галя-концерте на Марсовом поле в Париже.

ПЯТЫЙ

6:00 M/f 0+. 7:00 X/f «Пришельцы» 12+. 9:05, 10:10 X/f «Пришельцы-2: Коридоры времени» 12+. 10:00, 18:30 Сейчас. 11:35 X/f «В джазе только девушки» 12+. 14:05 X/f «Старперцы» 16+. 16:10 X/f «Афера Томаса Крауна» 16+. 18:40 Т/с «Легенды о Круге» 16+. 22:15 X/f «Особенности национальной охоты в зимний период» 16+. 23:45 X/f «Не валяй дурака...» 12+.

5, ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ

6:00, 10:00, 12:00 Новости. 6:10 X/f «Операция «С Новым годом!» 16+. 8:30 M/f «Ледниковый период» 6+. 10:10 M/f «Холодное сердце» 6+. 12:10 X/f «Золушка» 6+. 14:10 X/f «Снежный ангел» 12+. 16:10 Одна за всех 12+. 17:10 Подмосковские вечера 16+. 18:00 Вечерние новости. 18:15 Угадай мелодию. 19:00 Пусть говорят 16+. 21:00 Время. 21:20 X/f «Млечный путь» 12+. 23:00 В поисках Дон Кихота 16+. 0:00 X/f «Подальше от тебя» 16+.

РОССИЯ

7:00 X/f «Двенадцать стульев» 12+. 8:45 M/f. 9:20 X/f «Варенька. И в горе, и в радости» 12+. 13:00, 16:00, 22:00 Вести. 13:40 Вести. Местное время. 13:55 Т/с «Братья по обмену» 12+. 16:20 Юбилейный вечер О. Газманова. 18:20 Т/с «Между нами, девочками» 12+. 22:40 Вести. Регион-Тюмень. 22:55 Т/с «Цветок папоротника» 12+.

НТВ

6:10 X/f «Мы из джаза» 16+. 8:00, 10:00, 13:00, 19:00 Сегодня. 8:15 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+. 10:15 Т/с «Стройка» 16+. 13:20 X/f «Тайна «Чёрных дроздов» 12+. 15:15 Т/с «Ментовские войны» 16+. 19:20 Т/с «Паутина» 16+. 23:15 Концерт Юты 12+. 1:00 X/f «Заходи – не бойся, выходи – не плачь...» 12+.

СТС

6:50 M/f «Невероятные приключения кота» 0+. 8:30, 16:00 Тюменский характер 12+. 8:45, 16:15 Репортёр 12+. 9:00 X/f «Ученик чародея» 12+. 11:05 Шоу «Уральских пельменей» 16+. 11:55 Т/с «Отель «Элеон» 16+. 16:30 M/f «Сказки Шрэкова болота», «Шрэк-4Д» 6+. 17:40 M/f «Шрэк третий» 6+. 19:20 M/f «Шрэк навсегда» 12+. 21:00 X/f «Миллионер поневоле» 12+. 22:50 X/f «Красавчик Альфи» 16+. 0:50 X/f «Шолополик» 16+.

ТНТ

7:00 ТНТ. Mix 16+. 8:30 Сделано в Сибири 12+. 8:45, 19:00 Тюменский характер 12+. 9:00, 23:00 Дом-2 16+. 11:00, 19:30 Битва экстрасенсов 16+. 19:15 Репортёр 12+. 1:00 Т/с «Бедные люди» 16+.

РЕНТВ

5:00 Самые шокирующие гипотезы 16+. 7:50 X/f «Хочу в тюрьму» 16+. 9:45 X/f «Брат» 16+. 11:40 X/f «Брат-2» 16+. 14:00 X/f «Жмурки» 16+. 16:00 X/f «День Д» 16+. 17:40 Концерт М. Задорнова 16+. 21:20 X/f «ДМБ» 16+. 23:00 X/f «Русский спецназ» 16+. 0:50 Т/с «Спецназ по-русски – 2» 16+.

МатчТВ

8:30 Профессиональный бокс 16+. 9:55 Бой в большом городе 16+. 10:55, 14:15, 16:50, 22:10 Новости. 11:00, 16:40 Дакар-2017 12+. 11:30, 17:00, 19:45, 1:00 Все на Матч! 11:55, 14:20 Хоккей. Чемпионат мира среди молодёжных команд 0+. 17:35 Биатлон. Live 12+. 18:05 Биатлон. Кубок мира. 20:15 Футбол. Чемпионат Англии 0+. 22:15 Мессе 12+. 0:00 Все на футбол! Лучшие голы 2016 года в мировом футболе 12+. 0:30 Точка 16+.

ТВЦ

5:10 X/f «Мама будет против!» 12+. 8:45 X/f «Новогодний детектив» 12+. 10:30 Г. Вицин. «Не надо смеяться» 12+. 11:20 X/f «Пёс Барбос и необычный кросс». «Самогонщики» 12+. 11:50, 0:50 X/f «Мисс Марпл Агаты Кристи» 12+. 13:30 Мой герой 12+. 14:30, 21:55 События. 14:45 X/f «Горбун» 6+. 16:45 Р. Карцев. «Шут гороховый» 12+. 18:00 X/f «Больше, чем врач» 12+. 22:10 X/f «Отдам котят в хорошие руки» 12+. 0:05 М. Неёлова. «С собой и без себя» 12+.

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

7:00 Большая редкость 16+. 8:00, 17:00 Основной элемент 16+. 8:30, 18:00 Сенсация или провокация. Бессмертие мёртвых 16+. 9:30, 17:30 Тюменский характер 12+. 9:45, 17:45 Репортёр 12+. 10:00 X/f «31 июня» 12+. 13:00, 0:30 Т/с «Тайный город» 16+. 19:00 Т/с «Дорогая» 16+. 22:30 X/f «Золотая рыбка» 16+.

КУЛЬТУРА

6:30 Евроньюс. 10:00 Новости культуры. 10:20 X/f «Приключения Буратино». 12:35 Яд. Достижение эволюции. 13:30, 0:55 Эхал Грека... Золотое кольцо – в поисках настоящей России. 14:10 X/f «Мнимый больной». 16:15, 17:55 Цвет времени. 16:25 Пророки. Даниил. 16:50, 23:40 X/f «Гардемарины, вперёд!» 18:10 Линия жизни. 19:05 Кино о кино. 19:45 X/f «Чучело». 21:45 Мировые сокровища. 22:05 Галя-концерт в Мюнхене. 23:30 И. Айвазовский.

ПЯТЫЙ

7:20 M/f 0+. 9:00 M/f 0+. 10:00, 18:30 Сейчас. 10:15 X/f «Где находится нофельт?» 12+. 11:45 X/f «Не валяй дурака...» 12+. 13:45 X/f «Особенности национальной охоты в зимний период» 16+. 15:10 Т/с «Легенды о Круге» 16+. 18:45 Т/с «Снег и пепел» 12+. 22:35, 23:30, 0:30 Т/с «На безымянной высоте» 16+.

6, ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

6:00, 10:00, 12:00 Новости. 6:10 X/f «Снежный ангел» 12+. 8:30 X/f «Старик Хоттабыч» 6+. 10:10 X/f «Частное пионерское» 6+. 12:10 X/f «Свадьба в Малиновке» 16+. 14:00 Голос 12+. 14:00 «Голос». На самой высокой ноте 12+. 17:10 Подмосковские вечера 16

## Уважаемые абоненты!

Администрация МУП «Спецавтохозяйство» доводит до сведения потребителей услуг по вывозу и утилизации мусора, уборке контейнерных площадок для частного сектора, пользующихся контейнерами г. Ишима, следующую информацию:

**СТОИМОСТЬ ТАРИФА с 01 января 2017 года составит 51,03 руб. с человека.**

Расчёты произведены на основании:

1. Постановления администрации г. Ишима № 1329 от 29 декабря 2016 года.
2. Приказа департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области № 312/01-21 от 29.11.2016.

**Информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности регулируемых организаций, включая структуру основных производственных затрат (в части регулируемой деятельности) \* МУП «Спецавтохозяйство», 2017, 2018, 2019 гг.**

№ п/п	Наименование показателя	Единица измерения	Значение
1	Вид регулируемой деятельности	х	Захоронение твёрдых бытовых отходов
2	Выручка от регулируемой деятельности	тыс. руб.	6 900,00
3	Себестоимость оказываемых услуг по регулируемому виду деятельности, включающей:	тыс. руб.	6 899,53
3.1	Расходы на оплату труда	тыс. руб.	654,32
3.2	Отчисления на социальные нужды основного производственного персонала	тыс. руб.	132,83
3.3	Расходы на амортизацию основных производственных средств	тыс. руб.	380,00
3.4	Расходы на аренду имущества, используемого в технологическом процессе	тыс. руб.	0,00
3.5	Общепроизводственные (цеховые) расходы	тыс. руб.	0,00
3.5.1	расходы на оплату труда	тыс. руб.	0,00
3.5.2	отчисления на социальные нужды	тыс. руб.	0,00
3.6	Общехозяйственные (управленческие) расходы	тыс. руб.	1 046,37
3.6.1	расходы на оплату труда	тыс. руб.	348,44
3.6.2	отчисления на социальные нужды	тыс. руб.	70,73
3.7	Расходы на ремонт (капитальный и текущий) основных производственных средств	тыс. руб.	131,28
3.7.1	Справочно: расходы на капитальный ремонт основных производственных средств	тыс. руб.	131,28
3.7.2	Справочно: расходы на текущий ремонт основных производственных средств	тыс. руб.	0,00
3.8	Расходы на услуги производственного характера, выполняемые по договорам с организациями на проведение регламентных работ в рамках технологического процесса	тыс. руб.	179,53
3.9	Расходы на ГСМ	тыс. руб.	1 283,20
3.10	Прочие прямые расходы	тыс. руб.	3 092,00
4	Валовая прибыль от оказания услуг по регулируемому виду деятельности	тыс. руб.	0,47
5	Чистая прибыль по регулируемому виду деятельности, в том числе:	тыс. руб.	0,00
5.1	чистая прибыль на финансирование мероприятий, предусмотренных инвестиционной программой по развитию системы (объектов) утилизации твёрдых бытовых отходов	тыс. руб.	0,00
6	Объём принятых на утилизацию (захоронение) твёрдых бытовых отходов	тыс. куб. м в год	240,0000
6.1	Объём принятых на утилизацию (захоронение) твёрдых бытовых отходов	тыс. тонн в год	432 000,0000
7	Среднесписочная численность основного производственного персонала	чел.	2
8	Комментарии		0

\*Раскрывается не позднее 30 дней со дня принятия соответствующего решения об установлении тарифа (надбавки) на очередной период регулирования.

## Как выгоднее купить шубу зимой?

Снежная королева или уральская принцесса. Каждая леди может выбрать шубку по душе и под свой характер. Красиво, достойно одеться и просто порадоваться за себя!

Так как же выгодно купить шубу зимой? В этом вам поможет магазин по всей России «Меховые традиции». При выборе обращайтесь внимание на наличие сертификатов качества. Ещё один гарант – наличие электронных чипов. Благодаря ему покупатель может узнать всю информацию: вид меха, бренд, в какой стране и на каком предприятии сшили его шубку. Как правило, проверенную продукцию предлагают меховые выставки, работающие напрямую от ведущих российских фабрик. Ассортимент большой. Найти именно свою, эксклюзивную модель – не проблема!

**ТОЛЬКО В ЯНВАРЕ для вас новые коллекции тёплых и красивых шуб от российских фабрик по старым ценам.** В связи с чипированием ожидается значительный рост цен на меховые изделия. Поэтому сейчас как никогда выгодно покупать шубу.

**«Меховые традиции» предлагают вам купить шубу своей мечты в КРЕДИТ на 2 ГОДА БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА!\***

Например, шубу из тёплой овчины можно купить за 1 190 рублей в месяц!\*\*\* А шубу из роскошной и элегантной норки – за 3 350 рублей в месяц!\*\*\*

**Приходите 6, 7 января с 10.00 до 19.00 в ГДК (г. Ишим, ул. К. Маркса, 36)**

\*Кредит предоставляет ОАО «ОТП Банк», лицензия № 2766 от 4.03.2008 г. Предложение действует с 1.06.2016 по 31.03.2017 г. Кредитный продукт «Акция 0-0-24». Процентная ставка: 16,1-112,6 % (размер процентной ставки в каждом случае определяется Банком и может варьироваться в зависимости от ПВ и срока кредита). Плата по кредиту не взимается. Сумма кредита от 2 000 до 300 000 рублей. Первоначальный взнос от 0 % до 50 %. Срок кредита от 6 до 24 месяцев. Полная стоимость кредита: 16,1-112,6 %. Скидка с цены товара (для получения рассрочки) 15 %. Банк вправе отказать в выдаче кредита.

\*\* Сумма ежемесячного платежа по кредиту 0-15-24, пальто женское овчина «Монро», цена 24 900 руб.

\*\*\* Сумма ежемесячного платежа по кредиту 0-15-24, куртка женская норка «Автоледи», цена 69 900 руб.

## ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН, ПОЛУЧАЮЩИХ ПЕНСИИ

УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ

О ЕДИНОВРЕМЕННОЙ ДЕНЕЖНОЙ ВЫПЛАТЕ

10:15 Т/с «Стройка» 16+. 13:20 Х/ф «Против всех правил» 16+. 15:15 Т/с «Ментовские войны» 16+. 19:20 Х/ф «Настоятель» 16+. 21:20 Х/ф «Настоятель-2» 16+. 23:15 Концерт А. Никольского 12+. 0:45 Х/ф «Пять вечеров» 12+.

### СТС

6:30 Х/ф «Щелкунчик и Крысиный Король» 6+. 8:30, 16:15 Репортёр 12+. 8:45 Музыка 16+. 9:00, 16:30 Шоу «Уральские пельмени» 16+. 10:30 Успеть за 24 часа 16+. 11:30 М/ф «Сказки Шрэкова болота» 6+. 11:45 Х/ф «Добро пожаловать, или Соседям вход воспрещён» 12+. 13:30 Х/ф «Чего хотят женщины?» 16+. 16:00 Тюменский характер 12+. 16:45 М/ф «Страстный Мадагаскар», «Рождественские истории» 6+. 17:50 М/ф «Мадагаскар» 6+. 19:25 М/ф «Мадагаскар-2» 6+. 21:00 М/ф «Мадагаскар-3» 6+. 22:40 Х/ф «Форрест Гамп» 16+.

### ТНТ

7:00 ТНТ. Mix 16+. 8:30 Себер йолдызлары 12+. 8:45, 19:00 Тюменский характер 12+. 9:00, 23:00 Дом-2 16+. 11:00, 19:30, 22:00 Однажды в России 16+. 19:15 Репортёр 12+. 21:00 Т/с «Однажды в России» 16+. 1:00 Т/с «Бедные люди» 16+.

### РЕНТВ

6:00 Х/ф «Особенности национальной политики» 16+. 7:40 Х/ф «Особенности национальной охоты» 16+. 9:30 Х/ф «Особенности национальной рыбалки» 16+. 11:20 Х/ф «Жмурки» 16+. 13:30 Х/ф «День Д» 16+. 15:00 Концерт М. Задорнова 16+. 21:00 Х/ф «День выборов» 16+. 0:15 Х/ф «Тайский вояж Степаныча» 16+.

### МатчТВ

8:30 Профессиональный бокс 16+. 9:35, 10:30, 12:50, 14:50, 19:20, 22:40, 0:35 Новости. 9:40 Бой в большом городе 16+. 10:35, 16:10 Дакар-2017 12+. 11:05 Х/ф «Где живёт мечта» 12+. 12:55 Десять! 16+. 13:10, 15:20, 18:30 Биатлон. Кубок мира 0+. 14:55 Биатлон 12+. 16:20 Х/ф «Поддубный» 6+. 19:25 Лыжный спорт 0+. 21:00 Сноуборд. Кубок мира. 22:45 Х/ф «Разборки в стиле кунг-фу» 16+. 0:40 Футбол. Чемпионат Италии.

### ТВЦ

5:50 Х/ф «Больше, чем врач» 12+. 9:05 Православная энциклопедия 6+. 9:30 Поздравление с Рождеством Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла 6+. 9:40 Х/ф «Огонь, вода и... медные трубы» 6+. 11:05 О. Ефремов. Последнее признание 12+. 11:50 Х/ф «Берегись автомобиля» 12+. 13:35 Мой герой 12+. 14:30, 16:30, 21:55 События. 14:45 Х/ф «Пес

Барбос и необычный кросс», «Самогонщики» 6+. 15:20 Юмор зимнего периода 12+. 17:00 Великая Рождественская Вечерня. Трансляция из храма Христа Спасителя. 18:15 Х/ф «Сводные судьбы» 12+. 22:10 Приют комедиантов 12+. 0:00 Г. Вицин. «Не надо смеяться» 12+. 0:40 Х/ф «Письмо надежды» 12+.

### ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

7:00 Шкаф 16+. 8:00 Основной элемент 16+. 8:30 Угрозы современного мира 16+. 9:00, 9:30, 12:30, 12:45, 17:30 Тюменский характер 12+. 9:15 Сделано в Сибири 12+. 9:45, 17:45 Репортёр 12+. 10:00 Путь Христа 16+. 12:00 Открытая книга. 13:00 Т/с «Лучшее лето нашей жизни» 16+. 17:00 Яна сулыш 12+. 18:00 Х/ф «Руслан и Людмила» 12+. 20:55 Город кино 16+. 21:00 Х/ф «В центре внимания» 16+. 23:30 Музыкальный фестиваль Мацуева.

### КУЛЬТУРА

6:30 Евроньюс. 10:00 Рождество Христово. 10:35 Х/ф «Сказка о царе Салтане». 11:55 А. Птушко. 12:35 Ох уж эти милые животные! 13:30 Ехал Грека... Золотое кольцо – в поисках настоящей России. 14:10 Концерт группы «Кватро». 15:20 Острова. 16:00 Х/ф «Наш дом». 17:40 Линия жизни. 18:35 М. Магомаев. Шлягеры XX века. 20:00 Х/ф «Женитьба Бальзаминова». 21:30 Большая опера – 2016. «Весёлые ребята». 22:35 Х/ф «Великий Гэтсби». 0:55 Джаз вдвоём.

### ПЯТЫЙ

6:10 М/ф 0+. 9:00 М/с 0+. 10:00, 18:30 Сейчас. 10:10 Т/с «След» 16+. 18:40 Т/с «Шаповалов» 16+.

## 8, ВОСКРЕСЕНЬЕ

### ПЕРВЫЙ

5:45, 6:10 Наедине со всеми 16+. 6:00, 10:00, 12:00 Новости. 6:40 Х/ф «Двенадцатая ночь» 6+. 8:30 Х/ф «Три орешка для Золушки» 6+. 10:15 Х/ф «Морозко» 6+. 11:40 Ералаш. 12:15 М. Неёлова. «Я умею летать» 12+. 13:20 Х/ф «Ты и меня одна» 12+. 15:15 Х/ф «Кинг Конг» 16+. 18:45 ВВН 16+. 21:00 Время. 21:30 Сочи. Роза Хутор. Рождество-2017. 0:00 Х/ф «Скандалный дневник» 16+.

### РОССИЯ

6:20 М/ф «Снежная королева – 2. Перезаморозка» 6+. 7:40 Х/ф «12 месяцев. Новая сказка» 6+. 9:35 Сам себе режиссёр 6+. 10:20 Смехопанорама. 10:50 Утренняя почта. 11:30 Сто к одному. 12:20 Вести. Регион-Тюмень. События недели. 12:55 Вести. Погода. Прогноз на неделю. 13:00, 16:00, 22:00 Вести. 13:20

Магазин по всей России

**Меховые традиции** норка нутрия мутон

Фабричные меха для драгоценных женщин

**Кредит!\***

\*Банк-партнёр ПАО «ОТП Банк», лицензия №2766 от 04.03.2008 г.

Станьте Королевой этой зимой! 0+

Городское общество инвалидов выражает огромную благодарность депутату областной думы Виктору Александровичу РЕЙНУ за оказанную помощь в приобретении подъемника в плавательный бассейн. Желаем вам крепкого здоровья и успешной реализации всех намеченных планов.

**ПОМОЩЬ, КОНСУЛЬТАЦИЯ по кредиту** гражданам РФ. Возможно с плохой кредитной историей. Тел.: 8 (495) 281-50-69.

**ООО «Ишимский мясокомбинат»** на постоянной основе принимает КРС от населения и организаций. Забой строго по ГОСТу, расчёт в день убоя. КОРОВЫ – 165 руб., МОЛОДНЯК – 183 руб. Телефон 8-929-263-61-42. Необходима предварительная запись.

**ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ** 7:00 Шкаф 16+. 8:00, 17:00 Основной элемент 16+. 8:30, 20:00 Угрозы современного мира 16+. 9:00 Яна сулыш 12+. 9:30, 16:30, 17:30 Тюменский характер 12+. 9:45, 17:45 Репортёр 12+. 10:00 Х/ф «Руслан и Людмила» 12+. 13:00 Т/с «Тёмные воды» 16+. 16:45 Себер йолдызлары 12+. 18:00 Х/ф «Гусарская баллада» 16+. 20:55 Город кино 16+. 21:00 Х/ф «Несносные леди» 16+. 23:20 «Три аккорда» 16+.

**КУЛЬТУРА** 6:30 Евроньюс. 10:00 Обыкновенный концерт. 10:35 Х/ф «Айболит-66». 12:10 Легенды кино. 12:40 Загадочные обаяния из Шангри-Ла. 13:35 Пешком... 14:05 Г. Вицин. 14:45 Х/ф «Женитьба Бальзаминова». 16:10 Чему смеетесь? или Классики жанра. 16:35 Искатели. 17:25 Спектакль «Спешите делать добро». 19:20 М. Неёлова. «Я всегда на сцене». 20:10 Х/ф «Монолог». 21:50 Концерт группы «Кватро». 23:00 Гала-концерт звёзд мирового балета.

**ПЯТЫЙ** 5:55 М/ф 0+. 9:10 М/с 0+. 10:00, 18:30 Сейчас. 10:10 Х/ф «Кубанские казаки» 12+. 12:25 Х/ф «Не хочу жениться!» 12+. 14:00 Х/ф «Крепкий брак» 16+. 15:55 Х/ф «Берегите женщин» 12+. 18:40 Т/с «Шаповалов» 16+.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Алпатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –

на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник и пятницу. Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 2 печатных листа. Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 2249 экземпляров.